СОВЕТ МУЛЬМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ высокогорского МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БИЕКТАУ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ МҮЛМӘ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422731, Республика Татарстан, Высокогорский район с. Мульма, ул. Центральная, 46а

422731, Татарстан Республикасы, Биектау районы, Мүлмә авылы, Үзәк ур., 46а

Тел./факс: +7(84365) 70-2-03, e-mail: Mulm.Vsg@tatar.ru

РЕШЕНИЕ 3 сентября 2020 г.

KAPAP Nº213

О признании утратившим силу Решение Совета Мульминского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 14.02.2013 № 88-1 «Об организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп на территории муниципального образования «Мульминское сельское поселение»

Руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 34 Приложения № 1 Постановления Правительства Российской Федерации от 11.07.2020 № 1036 «О признании утратившими силу нормативных правовых актов и отдельных положений нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации, об отмене нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении федерального государственного надзора в области защиты прав потребителей», в целях приведения муниципальных правовых актов Совета Мемдельского сельского поселения Высокогорского муниципального района в соответствие с действующим законодательством, Совет Мульминского сельского поселения Высокогорского муниципального района,

РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу Решение Совета Мульминского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан 14.02.2013 № 88-1 «Об организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп на территории муниципального образования «Мульминское сельское поселение».
- 2. Решение Совета Мульминского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 14.03.2014 №123-1 «О приведении в соответствие решения № 88.1 от 14.02.2013 г. «Об организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп на территории муниципального образования Мульминского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан».
- 3. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение, разместив на официальном сайте Высокогорского муниципального района в сети Интернет по веб-адресу http://vysokaya-gora.tatarstan.ru и на официальном сайте портала правовой информации Республики Татарстан: http://pravo.tatarstan.ru.

3. Контроль исполнения настоящего ремения оставляю за собой.

Советы

МАЛРИИНСКОЕО Совет сельского

поселения в 161600 при поселения ATAPCTAH BUCOKOFOPCKIN

Зам. Председателя Совета, Зам. Главы сельского поселения

Л.Р.Зиннатуллин